DAS BUCH „Traumberuf Buschpilot in Afrika“
Wer träumt nicht manchmal von einem Leben voller Abenteuer, spannender Erlebnisse, außergewöhnlicher Begegnungen? Peter und Hannelore Ragg wagen den Schritt vom Traum zur Wirklichkeit. Sie verlassen ihre Heimat in Tirol und lassen sich auf die Herausforderung „Afrika“ ein. 

Christoph Barszczewski beschreibt im vorliegenden Buch viele Stationen ihres „neuen“ Lebens auf fesselnde und eindringliche Art und Weise und gibt Einblick in das Dasein von Buschpiloten.

„Traumberuf Buschpilot in Afrika“ handelt nicht nur von Abenteuern rund ums Fliegen, sondern auch vom Abenteuer „Mensch“ und vom Abenteuer „Afrika“ – einem Kontinent voller Gegensätzlichkeiten, der sich den beiden nur nach und nach erschließt, einem Kontinent voller Schönheiten und Naturjuwelen mit einer Tier- und Pflanzenwelt, die in ihrer Vielfalt, aber auch in ihrer Bedrohtheit einzigartig ist. Ein Kontinent, dessen Bewohner bei Peter und Hannelore Ragg unauslöschliche Spuren hinterlassen haben und zu dem sie immer wieder zurückkehren…

DER AUTOR 
Christoph Barszczewski, geb. 1958 ist gebürtiger Pole und lebt seit 1988 in Österreich. Neben seiner Arbeit in einer Software-Firma in Wien betätigt er sich als Pilot, Journalist und Fotograf. Seit 2003 betreibt er die populäre Fliegerseite „Aviator.at“.

Er schreibt regelmäßig für verschiedene Flugfachzeitschriften in Österreich, Polen und Deutschland wie SkyRevue, Aviation Revue und Przeglad Lotniczy. „Traumberuf Buschpilot in Afrika“ ist sein erstes Buch. Seine Liebe zur Fliegerei und die eigenen Flugerfahrungen prädestinieren ihn dazu, authentisch und voller Leidenschaft über die Erfahrungen und Abenteuer zweier außergewöhnlicher Persönlichkeiten zu berichten. Christoph Barszczewski lässt den Leser teilhaben an der Erkundung des afrikanischen Kontinents aus der Sicht von Buschpiloten.
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